

Как легко научиться красиво красится

Прежде чем накладывать декоративную косметику, следует подготовить лицо, очистить и увлажнить. Для этого используй лосьоны, тоники и кремы, подходящие для твоей кожи. Когда крем впитается, промокни лицо салфеткой, чтобы удались его остатки. Под глаза используй консилер со специальной текстурой, который поможет скрыть темные круги и увлажнит нежную кожу. Мало овладеть техникой make up и знать, как

правильно научиться краситься — нужно подобрать правильные средства макияжа. Употребляй только стойкую качественную косметику, которая будет лежать на лице безупречно весь день. Для создания шедевра приготовь большое зеркало, набор кистей и тональную основу, тушь, палитру теней для век, румяна, карандаш для губ и для бровей, губную помаду и блеск. Как научиться краситься: пять шагов к сотворению образа. Прежде всего, следует определиться со своей палитрой оттенков. Существующие правила цветотипов гласят, что светловолосым следует выбирать

нежную прохладную пастель. Брюнеткам лучше сделать свой выбор в пользу насыщенных, теплых тонов. Чтобы придать взгляду яркость и выразительность, используй тени для век контрастных оттенков. В противном случае эффект будет смазанным и расплывчатым.

Шаг 1 Наука о том, как научиться правильно краситься, начинается с нанесения тональной основы или крема. По цвету он должен быть близок к естественному цвету твоей кожи. Если на лице есть какие-то дефекты (мелкие прыщички, покраснения), то воспользуйся корректором. Он наносится точечно и

растушевывается при помощи специальной кисти. Следующий этап — макияж глаз. В зависимости от того, в каком стиле будет выполнен make up, подбирается цветовая гамма теней для век. Чтобы понять, как научиться красиво краситься, попробуй поэкспериментировать, сделав на пробу несколько различных вариантов макияжа. Если ты пользуешься подводкой, то сначала сделай ее, а затем уже накладывай тени. Это поможет скрыть возможные неровности и слегка приглушит контраст между ресницами и краской, делая их визуально одним целым. Переходим к теням. Для начала

нанеси светлый базовый оттенок под брови и внутренние края глаз. Используй тени молочных или бежевых цветов, которые помогут зрительно увеличить расстояние между глазами, поднимут надбровные дуги и сделают взгляд открытым. Затем покрой основным тоном складку века и растушуй – не должно оставаться четких линий. Что касается подводки под глазами, то для нее используй тени основного тона, которые легким штрихами наносятся с помощью аппликатора. Перед нанесением туши воспользуйся щипцами для завивки, чтобы делать ресницы слегка загнутыми. Затем покрой

основой-шиммером, которая защитит их, поможет более качественному нанесению туши и облегчит процесс демакияжа. Отзывы о шиммере почитай на kobe4ka.ru – с их помощью сможешь подобрать подходящий. Большое значение имеет качество туши: она не должна быть слишком жидкой, осыпаться, ложиться комочками. Наносится сначала тушь на кончики ресниц, после – по всей длине. Цвет выбирай немного темнее ресниц, но для вечернего make up можно использовать и цветные варианты туши.

Шаг 3 Как научиться красиво краситься губной помадой?

Прежде всего, покрой

поверхность губ защитным увлажняющим бальзамом. Чтобы помада продержалась дольше, их можно немного припудрить. Обведи контуры карандашом, придавая желаемую форму. Делать это следует не сплошной четкой линией, а легкими штрихами. Далее нанеси помаду, промокни салфеткой и сделай еще один слой. Для того, чтобы зрительно сделать губы более пухлыми, воспользуйся блеском. Помаду выбирай в зависимости от того, насколько ярко ты решила выделить глаза, но при этом помни, что темные цвета делают губы меньше, а светлые – наоборот. Расчеши брови густой

щеточкой и покрой шиммером. Когда он почти подсохнет, с помощью мягкого карандаша для бровей придай желаемую форму. Не используй слишком темные тона для этого, особенно если ты блондинка. Брови должны служить рамкой для глаз, а не быть основным акцентом макияжа. Шаг 5 Воспользуйся румянами и подчеркни свежие краски твоего лица, подкорректируй его форму. Чтобы узнать, как научиться правильно краситься румянами, надуй щеки и увидишь выпуклости. Это будет основное место, куда их следует наносить. Растушуй специальной кистью,

чтобы они выглядели естественно. Широкие лицо визуально сузить помогут румяна, добавленные на кончик носа, середину лба и подбородок. Теперь еще раз аккуратно пройдишь по лицу широкой мягкой кистью, чтобы убрать излишки грима. Самое главное правило в премудрости, как научиться краситься идеально — это проявлять чувство меры. Слишком броские яркие цвета на лице будут выглядеть вульгарно. Особенно это касается дневного макияжа. Внимательно посмотри на себя в зеркало и реши, довольна ли ты результатом.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке